
Súrlódási er® hiányában a lejt®b®l és a két testb®l álló rendszerre nem hat vízszintes irányú küls® er®, így a

rendszer vízszintes irányú impulzusa id®ben állandó mennyiség. Ha az m1 és m2 tömeg¶ testek a lejt®höz képest

valamelyik irányban gyorsulnának, mindkét testnek n®ne a vízszintes irányú impulzusa, az egész rendszer impulzusának

megmaradása tehát 
sak úgy teljesülhetne, ha a lejt® elmozdulna. Mivel ennek a feladat szövege szerint nem szabad

bekövetkeznie, mindhárom testnek nyugalomban kell maradnia (feltéve, hogy kezdetben nem mozogtak).

Az m2 tömeg¶ test egyensúlyának az a feltétele, hogy a fonal által kifejtett er® nagysága egyenl® legyen a test

súlyerejének lejt® irányú komponensével:K = m2g sinα. A másik test egyensúlyának feltétele: K = m1g sin(90
◦

−α) =
m1g cosα. (Kihasználtuk, hogy a kett®s lejt® derékszög¶.) A két egyenletb®l a lejt® hajlásszögére a

tgα =
m1

m2

megszorítás adódik.

Több dolgozat alapján
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